QUARTZ CLOCK INSTRUCTIONS

(A) Set The Time And Melody
1. Remove the battery cover.

2. Before inserting the batteries, make sure to set
the time at around 5:50(A.M.) by turning the
hand-setting knob on the movement.

3. Set the ON/OFF switch to ON position located
on the movement.

4. Insert the batteries according to (+) and (-)
marking in the battery compartment. (When the
batteries are inserted, melody function is automati-
cally set for 5:00 A.M. regardless of the time
indicated on your clock.)

5. Press the RESET button.

6. To set the time and melody, please make sure to
turn the hand CLOCKWISE. If present time is P.M.,
make sure hour hand passes through 12 o’clock
until the desired time is shown. During setting time,
you keep hearing sounds, but keep continuing until
the desired time is shown. Once the desired time is
set, melody starts sounding correctly.

7. To hang the clock (wall clock)
Hang the clock vertically on the wall by using a
strong hook or screw. It is important for the hook or
screw to be installed firmly in the wall to avoid the
clock from dropping. 1.7CM

' Hard wall

or pillar

(B) Melody Function
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a) MONITOR

To demonstrate the hourly sound, select the
melody by d) button and press the “MONITOR”
button.

b) VOLUME: Rotary volume
¢) RESET
Once “Reset” button is pressed, the melody

function is reset to 5:00 (A.M.) regardless of the
time indicated on your clock. When the clock

generates a trigger at 00 min., the hourly sound
selected for 6:00 (A.M.) will be sounded.

d) A/ B/ C: Melody select

A- WESTMINSTER: Westminster Chime +
Striking at 00 min.

B - 16 CLASSIC MELODIES: Plays melody every
hours (no counting)

C - 3 CHRISTMAS MELODIES: Plays Christmas
song every hours (no counting)

e) ON/OFF: Sound ON/OFF select

- ON: Night shut off mode. Sound turn-off
from 11:00 p.m. to 5:00 a.m. automatically.

- OFF: Sound off mode.

Care:

1. Please do not place the clock in the following
places:

a) in extreme temperature or humidity.
b) nearby strong vibration.
c) in the dusty place.

2. Please do not dismantle the clock movement.

3. Please do not clean the clock case by using
paint thinner or other chemical materials.
Neuter soap or cleanser as cleaning liquid is
recommendable.

4. Please change exhausted batteries immediately
to avoid leakage & damage to the product.
For models with “ALKALINE” marking in the
battery compartment, alkaline batteries are
preferred. The life of manganese battery is
approximately 50% shorter than alkaline
battery.

5. In case the chime or melody stops or distorts,
take out the battery and reset the clock again.

MANUAL DE INSTRUCCIONES:

(A) Ajuste de Hora y Melodia
1. Quitar la tapa del compartimento de pilas.

2. Antes de insertar las pilas, aseglrese de
ajustar la hora a las 5:50(A.M.) girando la rueda
en la maquina del reloj.

3. Coloque el interruptor ON/OFF a la posicion
ON en la maquina del reloj.

4. Inserte las pilas segun los signos (+) y (-)
marcados en el compartimento de pilas. Una vez
insertadas las pilas, la funcién de melodia se
ajusta automaticamente a las 5:00 A.M. independ-
ientemente de la hora indicada en su reloj.

5. Presione el botén de reseteo.

6. Para ajustar la hora y la melodia, asegurese de
girar la rueda de las manecillas en direccion hacia
la hora del reloj. Si la hora actual es P.M.
asegurese que la manecilla de la hora pasa por
las 12 horas hasta que la hora deseada es
mostrada. Al ajustar la hora, podras oir sonidos,
pero continde hasta que la hora deseada es
mostrada. Una vez que la hora deseada es
mostrada, la melodia comenzara a sonar
correctamente.

7. Para colgar el reloj (reloj de pared)

Colgar el reloj verticalmente en la pared utilizando
un tornillo o similar. Es importante que el tornillo
esté bien colocado para evitar que el reloj se
caiga.

1.7CM pared sélida
o pilar
(B) Funcién de melodia
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a) MONITOR

Para probar la melodia horaria, seleccione
melodia en el seleccionable d) y presione el
boton “MONITOR”

b/ VOLUMEN: Volumen giratorio

(c) RESETEO

Una vez presionado el botdn “Reseteo”, la funcién
de melodia se resetea a las 5:00 (A.M.) independi-
entemente de la hora indicada en el reloj. Cuando
el reloj marca las 00 minutos, la melodia horaria
seleccionada para las 6:00 (A.M.) sonara.

d) A/ B/ C/. Seleccinar melodia

A- WESTMINSTER: Westminster + melodia a las
00 min.

B- 16 MELODIAS: Toca la melodia cada hora (sin
recuento)

C- 3 Canciones de NAVIDAD: Suena la melodia
navidefna cada hora (sin recuento)

e) ON/OFF: Seleccionar ON/OFF

-ON: Modo apagado nocturne. Apagado automatico
de melodia desde las 11:00 p.m. hasta las 5:00
a.m.

- OFF: Modo melodia apagado.

Cuidado del reloj:

1. Por favor, no colocar el reloj en los siguientes
lugares:

a) en zonas de temperaturas extremas 6 humedad.
b) en zonas de vibraciones fuertes
c) en lugares de mucho polvo

2. Por favor, no desmontar la maquina del reloj

3. Por favor no limpiar el reloj con productos
quimicos. Es recomendable utilizar jabén neutro o
liquido limpiador.

4. Por favor, cambiar pilas agotadas inmediata-
mente para evitar deterioro del producto. Utilizar
pilas “ALKALINAS" en los modelos en los que esta
indicado. La vida util de éstas es el doble que las
normales.

5. En caso de que la melodia se pare o distorsiona,
quitar las pilas y volver a resetear el reloj.
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MHCTPYKUWA ONA KBAPLIEBBIX YACOB

(A) YCTAHOBKA BPEMEHW U MENOOWUA

1. CHMMUTE 3aQHIOK KPbILLKY UMW OTKpOnTe
AsepLly.

2. MNepen Tem kak BCTaBUTL GaTapeiku,
ycTaHoBuTe Bpems Ha 05:50 yTpa, spalias
perynatop Ha MexaHuame.

3. YcraHosute nepekniovatens ON / OFF Ha
mexaHusme B nonoxexue "ON".

4, BecraBsTe Garaperikv cornacHo nonspHoOCTH (+)
u (-) B oTcek anA Gatapeek. (Mocne Toro, kKak
Garapeiikn Oynet BcTaBneHbl, YHKUUS Menoguu
aBToMaTM4eckn yctaHouTes Ha 05:00 yTpa,
HE3aBUCKMMO OT BPEMEHM, BbICTABMEHHO B
OaHHbIA MOMEHT Ha Bawwux 4acax.)

5. HaxxmuTe kHonky "RESET".

6.0ns Toro YToGbl yCTAaHOBUTL BPEMS M MENOOWM,
noxanyicra, ybegutecs, 4To Bel nepemelLasTte
CTPerku B HanpasneHWn «Mno YacoBOW CTPESKE».
Ecnu Bbl ycTaHaBnuBaeTe BpemMsi BO BTOPOMH
nonoBWHe gHs, To y6eanTeck, YTo Yyacosas
cTpenka cHadana npowuna Yepes 12 yacos, a
TOMbKO NOTOM Bbl YCTAHOBUMK XKenaemMoe Bpems.
Bo Bpemsa HacTpovky Bel ByaeTe crnbillaTh 3BYKM,
HO NpoaonXaiTe ycTaHaBnNuBaTh Xenaemoe
BpeMs. Mocne Toro, Kak xenaemoe Bpems byaet
YCTaHOBMEHO, MENOAUA HaYHET 3By4aTb
npasunbHO.

7.MoBeckTe Yachl BEPTUKANbLHO Ha CTEHY,
UCMONbL3yA Kpenkui BUHT. YGeauTech, YTO BUHT

NPUKPENnéH K cTeHe AOMKHLIM 06pa3oM, BO
usGexaHve nageHus 4acoe.

1.7CM Teeppan cTeHa

B) ®YHKLWA MENOAWK
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a) MONITOR

MONITOR RESET

Y106blI NPOAEMOHCTPUPOBATL MENOAWIO,
UrpatoLLyio Kaxabli Yac, BoibGepuTe ee npu
NoOMOLLM KHOMKK d U HaxmMuTe kHonky MONITOR.

b) VOLUME: ycTaHOBWTE XENAEMYIO rPOMKOCTb

¢) RESET

Mocne Toro kak ByaeT Haxarta kHonka "Reset",
yHKUMA menogun cbpocutca Ha 05:00 yTpa,
HesaBUCMMO OT Toro, kakoe Bpems byner
BbicTaBrneHo Ha Bawwux yacax. Korga MuHyTHas
cTpernka gocturHet 00 MUHYT, TO 3a3BYYUT
BbIGpaHHan menogusa ans 06:00 yTpa.

d) A/ B/ C: eeiGop menoaum

A - WESTMINSTER: Westminster + 6oi4 8 00
MUWHYT.

B - 16 MENOOWIA: menoams urpaeT kaxabii vac
(6es oTcyeTa)

C - 3 POXXOECTBEHCKWME MENOONM:
POXAECTBEHCKME MENOAMM UrPatoT Kakabli Yac
(6e3 oTcueTa)

e) ON/OFF: BKnioMEHWE UMK OTKIMIOYEHNE 3BYKA

- ON: pexum OTKNIOYEHUA 3BYKa Ha HOUb. 3BYK
asTomarmnyecku oTknovaetes ¢ 23:00 sevepa oo
05:00 yTpa.

- OFF: pexxum 6e3 3Byka.
NMPEAOCTEPEXEHWA:
1. MoxanyWcTa, He pasMeLLaiiTe Yacbl B MecTax:

2. C NOBLILEHHOW TEMNEPATYPOK W BMaXHOCTLIO;
6. BBnuan cunbHol BUGpaumu;
B. B NbINEHOM MecTe.

2. MoxanyicTa, He pa3bupaliTe MexaHu3M 4acoB.

3. MoxanyincTa, He YACTUTE Yachl, MCNOMb3ys
XUMUYECKUe maTepuansl.

PekomeHayeTca Ucnonb3oBaTh HeWTpanbHoe
MbINO UK XKNOKOE MOoloLLee CpeacTeo.

4. MNoxanyicTa, HeMeANeHHo 3aMeHsinTe
MCTIoNL30BaHHbLIe GaTtapeiiky, YTobbl M3bexark ux
NpoTeYKH U NOBpeXAeHUa YacoB. [ns Moaenen ¢
mapikupoBkoi "ALKALINE" B orceke ans 6arapeek
nNpeanoYTUTENLHEE UCMONL30BATL anKanuHOBLIE
Gatapeiikn. Cpok cny 6kl MapraHueBbix Gartapeek
npubnuauTensHo Ha 50% Kopode, 4em y
ankanuHoebIX 6aTapeek.

5. B cnyvae ecnu nepecran 6utk 6ot unu
3BY4aTH MENOANA, TO HEOBXOAUMO BbIHYTH
GaTapelikn 1 nepeycTaHOBUTL HACTPOWKW YacoB.
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MODE D’EMPLOI

(A) Réglage de 'heure et de la mélodie
1. Retirez le couvercle de la batterie.

2. Avant d’insérer les piles, veillez a mettre la
pendule a environ 05:50 (h) en tournant le bouton
de réglage sur le mouvement.

3. Réglez le commutateur ON/OFF situé sur le
mouvement sur ON.

4. Insérez les piles selon le marquage (+) et (-)
dans le compartiment a piles. (Lorsque les piles
sont insérées, la mélodie est automatiquement
calée sur 05:00 quel que soit I'heure indiquée sur
votre horloge).

5. Appuyez sur le bouton de REINITIALISATION.

6. Pour régler I'heure et la mélodie, s'il vous plait
assurez-vous de tourner a la main dans le sens
des aiguilles d’'une montre. Si on est dans
I'aprés-midi, il faut s'assurer que l'aiguille des
heures a passé de 12:00 jusqu'a ce que I'heure
souhaitée s'affiche. Pendant le réglage de I'heure,
vous pouvez entendre un son, mais continuez
jusqu'a ce que I'heure souhaitée s’affiche. Une fois
I'heure souhaitée affichée, la mélodie commence a
sonner correctement.

7. Accrocher I'horloge (horloge murale)

Accrocher I'horloge verticalement sur le mur en
utilisant une vis ou un crochet solide. Il est import-
ant pour le crochet ou la vis qu’ils soient installés
fermement dans la paroi pour éviter que I'horloge

ne chute.
1.7CM
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(B) Fonction mélodie

a) MONITEUR

Pour choisir la mélodie, sélectionnez la mélodie
rdce au bouton d) et appuyez sur le bouton «
MONITOR »

b) VOLUME : Bouton de volume rotatif

c) RESET

Une fois que le bouton « Reset » est enfoncé, la
fonction mélodie se calle a nouveau sur 05:00 (du
matin) quel que soit I'neure indiquée sur votre
horloge. Quand l'horloge repassera 00mn, la
mélodie se mettra sur 6.00

d)A/ B/ C: Sélection de la mélodie

A - WESTMINSTER : Westminster + décompte
des heures a 00 min.

B - 16 MELODIES : une mélodie toutes les heures
(sans décompte des heures)

C - 3 CHANSONS de Noél : Une chanson de Noél
toutes les heures (sans décompte des heures)

e) ON/OFF
b%l\(l){:)Nuit éteint mode. Pas de mélodie de 23:00 a
-OFF : Pas de mélodie.

Entretien :

1. Ne pas placer I'horloge :

a) a des températures ou humidité extrémes.
b) a proximité de fortes vibrations.

c) dans un endroit poussiéreux.

2. Ne démontez pas le mouvement de I'horloge.

3. Ne pas nettoyer le boitier a I'aide de diluant pour
peinture ni autres matiéres chimiques.

Il est est recommandé d'utiliser un savon neutre ou
nettoyant comme du liquide de nettoyage

4. Changer toutes les piles usagées afin d'éviter
les fuites et endommager le produit.

Pour les modéles avec marquage « ALCALINES »
dans le compartiment a piles, les piles alcalines
sont recommandées. La vie de la pile au manga-
nése est environ 50 % inférieur aux piles alcalines.

5. Dans le cas ou le carillon ou la mélodie s’arréte
ou la sonnerie est fausse, retirez la batterie et
réinitialisez la pendule.
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